

Grupa 484 u saradnji sa **Fabrikom knjiga** organizuje **obrazovni program „Humanistika u tranziciji“** koji se sastoji od **tri jednodnevna seminar** i **četvorodnevne škole**. Obrazovni program realizovaće se u periodu **od decembra 2014. do aprila 2015. godine**.

Jednodnevni seminari biće održani u Beogradu, dok će četvorodnevna škola biti organizovana u Andrevlju, na Fruškoj gori.

Pozivamo te da se prijaviš za učešće u obrazovnom programu „Humanistika u tranziciji“.

Namera nam je da podstaknemo **studentkinje i studente sa osnovnih studija** društvenih nauka i humanistike na razmišljanje i istraživanje uloge obrazovanja i kulture u transformaciji društva (utičući time na uspostavljanje vrednosnog sistema koji bi podržao politike tranzicione pravde i konstitucionalizaciju demokratskog sistema).

Obrazloženje obrazovnog programa:

Srbija se već dve i po decenije nalazi u razdoblju koje se opisuje kao tranziciono. Svrha ovih seminara je da polaznicima daju uvid u osnovne koncepte koji se tiču tranzicije, te da pokažu kako bi ti koncepti mogli da se primene na razumevanje i tumačenje situacije u Srbiji. Cilj je da se dobije jasnija slika o stanju u kome se društvo nalazi i o mogućim strategijama da se to stanje poboljša. Pored ovladavanja konceptima koji treba da omoguće precizniju analizu društvenih kretanja u proteklim decenijama i otvore pogled na nove perspektive, predavanja imaju za cilj i da istaknu važnost društvenih i humanističkih nauka u razumevanju i podsticanju promene društva. Opšta ideja na kojoj se insistira na seminarima jeste formiranje jasne svesti o značaju kulture i obrazovanja u transformisanju društva i države i/ili legitimisanju postojećih društvenih kretanja i „status-a quo“.

Prvi jednodnevni seminar biće održan u subotu, 19. decembra u Beogradu (tačno vreme i mesto biće naknadno objavljeni).

Način rada i obaveze učesnika:

Moderaciju i predavanja na jednodnevnim seminarima držaće Dejan Ilić, urednik Časopisa za književnost i kulturu, i društvena pitanja „Reč“ i u izdavačkoj kući „Fabrika knjiga“, a predavači na školi biće autori u oblasti društvenih nauka, humanistike i književnosti iz zemlje i regiona.

Polaznici su u obavezi da pročitaju tekstove koje će dobiti nakon prijavljivanja pre dolaska na seminar. Naglašavamo da je to obavezna literatura, tj. uslov učešća na seminaru, kako bismo razvili kvalitetnu diskusiju tokom rada.

Više o obrazovnom programu:

Prvo tematsko okupljanje bilo je održano u oktobru 2014. godine, a predavači su bili Đorđe Pavićević, Svetlana Lukić, Viktor Ivančić, Predrag Brebanović, Srđan Milošević i Dejan Ilić. Više o prvom okupljanju i

predavanjima možete pročitati u novom broju časopisa „Reč“ (str. 135-196, <http://pescanik.net/wp-content/uploads/2015/06/Rec-85-31.pdf>)

Drugo tematsko okupljanje bilo je održano u julu 2015. godine, a predavači su bili Dean Duda (predavanje „Kulturalni studiji i tranzicija“), Nenad Veličković (predavanje „Kako se transformiše obrazovni sistem“), Biljana Stojković (predavanje „Biološki determinizam u društvenoj praksi), Zoran Grozdanov (predavanje „Teologija i društvena promjena“).

Prijava na seminar:

Prijava na seminar se šalje elektronskim putem na adresu: tamara.cvetkovic@grupa484.org.rs i isidora.grubacki@gmail.com. Prijava bi trebalo da sadrži osnovne podatke o učesniku (ime, prezime, fakultet i smer, godina studija) i kontakt telefon.

Za sve dodatne informacije možete se obratiti Tamari Cvetković, asistentkinji obrazovnog programa „Mi i oni drugi“ Grupe 484, telefonom na 062/8863612 ili putem elektronske pošte (tamara.cvetkovic@grupa484.org.rs), ili Isidori Grubački, telefonom na 064/2714666 ili putem elektronske pošte (isidora.grubacki@gmail.com).

Broj učesnika je ograničen te je potrebno da se prijavite najkasnije do utorka, 15. decembra.

Nakon toga, tim seminara će proslediti literaturu za prvo okupljanje, 19. decembra.

U nadi da je ovo početak dugoročnije saradnje, srdačno vas pozdravljamo.

Za tim seminara:

Dejan Ilić, rukovodilac programa “Humanistika u tranziciji”

Robert Kozma, Tamara Cvetković i Isidora Grubački, organizatori seminara “Humanistika u tranziciji”